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Macht doch nichts: ,,Losch das von der Tafel!*
(1-2w)

Solargottgefolgsmann: Er erkennt sich im

1 besonnenen Rat, nicht zu lange zu braten, wieder

2 Die tierischen Schleimer haben ungewandet kein
o Kreuz mit dem Haus

3 ¥ Die Wurst gibt’s wohl zusétzlich

4 Ist sprichwértlicher Réuber im Karpfenteich und
hier in Waschechten verschwommen

Der Keramikstadtvogel (?) wird sportlich
B « geschossen. Sind sie unfahig einzelnen Melodieteil
zu horen? (tw. Mz.)

6 Hier verzweigt sich was: Verwendet die gut
Besteck-ter Holzwurm bei Tisch?

7 ¢ Motivation sich zu riihren?

8 LTut!“ oder ,Realisiert!” als ultimativ letzte
Anweisung?

o Da wird’s finster: heruntergelassen gar nicht
blendend

So ein Goldstiick: Bei ihm lass ich mich sehr
10 wohl K-lumpen

41 & Wettschein, doppelt ei Zuckerl, doch hier verkehrt

42 « Sieht Briten in(!) Flusen gebrguchlich

134 Nicht Freund-lich: Angenehmd? Umgénglichd?
Erlesend?

14 Unwichtig, schaut aber buchstéblich v(!)ast wie
orientierungsloser Dickhduter aus

154 Wachst der Traubenstock nach oben(!), wird’s
schweinisch

16 Im Grundstoff dahoam: ,,I bin einer, der fast an
jeden kennt, in der Szene biniin meim ...!I

17 Exklusiver Fahrstreifen fiir Treter: Aufschrei des
bestohlenen Drahteselbesitzers? (1-2 W.)
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LOSUNG DER LETZTEN AUSGABE



